

Издание Variety сообщает о том, что съемки предстоящего фильма "Риддик: Фурия" начнутся уже в августе текущего года.

Впервые о создании фильма стало известно в прошлом году от Вин Дизеля. Фильм станет прямым продолжением трех предыдущих фильмов о Риддике. Известно, что Фурию официально покажут в России – кинопрокатчиком уже стала компания Вольга.

В новом фильме Риддик отправится на родную планету – Фурию, которую он едва помнит. Риддик считает, что некротомонгеры могли уничтожить его дом, однако там он, на удивление для него самого, встречает других фурийцев, которые сражаются против общего врага.